Proposition de la stratégie :

Comparer les deux tissus musculaires : squelettique et celui présent autour des parois des organes creux, en les montant sur lame + lamelle avec une goutte de bleu de méthylène. Les observer au microscope. 

Le bleu de méthylène va permettre de voit les noyaux situés en dessous de la membrane plasmique ainsi que les myofibres organisées en sarcomère, ce qui donne un aspect strié au cytoplasme. 

Conséquence vérifiable : 

Si le tissu musculaire tapissant les parois des organes creux présente les mêmes caractéristiques que le tissu musculaire squelettique (cf. fiche sujet 3), alors on aura le noyau et les myofibres colorées en bleu grâce au bleu de méthylène. Alors, chez les deux tissus, on aura des myofibre qui sont des protéines (ex : actine et myosine présentes sur le sarcomère, la taille du sarcomère varie si le muscle est étiré ou rabattu) qui sont à l’origine de la contraction musculaire.
